

Все, что связано с именем Фадеева...

Несколько тысяч километров разделяют далекую таежную Чугуевку и город Краснодар. Но связаны они между собой именем выдающегося писателя—автора «Разгрома», «Молодой гвардии» — Александра Александровича Фадеева.

В Краснодаре имеется немало памятных мест, связанных с именем А. А. Фадеева. Писатель с большим волнением вспоминал свои годы работы на Юге страны. Он писал: «Я люблю вспоминать все, что связано с Краснодаром: там я начал писать «Разгром».

А в Приморском крае, в Чугуевке, 4 сентября 1960 года был открыт дом-музей А. А. Фадеева. Здесь, в Чугуевке, прошли детские и юношеские годы Саши Фадеева, здесь формировался характер будущего коммуниста.

В этом году дому-музею исполняется 20 лет. Со всех концов страны приходят сюда письма, бандероли, пакеты.

С каждым годом увеличивается число экспонатов в фондах музея. Их насчитывается более 5 тысяч.

В 1981 году, в канун 80-летия А. А. Фадеева, намечается открытие нового большого здания музея.

Сотрудники музея ведут большую работу. Но, к сожалению, в фондах его мало еще материалов, рассказывающих о связи писателя с Краснодаром. Бережно хранятся в доме-музее книги с дарственными надписями Н. Ф. Веленгурина. Из книг, присланных кубанским писателем, хочется выделить «Молодого Фадеева» и сборник «На стрежне века» (о проводимых в Краснодаре фадеевских чтениях).

Мы обращаемся к жителям Краснодарского края с просьбой откликнуться и прислать в музей свои воспоминания, фотографии: все, что связано с пребыванием Фадеева в Краснодаре.

С. ЕМЕЛЬЯНОВА.

Научный сотрудник дома-музея А. А. Фадеева.

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. КРАСНОДАР

9 - ИЮЛ 1980